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1. Sommige jongeren hangen zomaar wat rond in parken en vernielen dingen uit verveling. In Kortrijk hebben ze wel een heel speciale manier gevonden op hen uit het park te jagen. Wat houdt dit concreet in ?

A. Alle banken zijn verwijderd, zodat niemand nog kan gaan zitten.
B. Er wordt klassieke muziek gespeeld, jongeren vinden dit niet zo leuk.
C. Er zijn veel ganzen en eenden in het park gezet, die kwaken zo luid dat de jongeren weg gaan.
D. Er wordt permanent gefilmd zodat vernielers direct geïdentificeerd kunnen worden.

2. De Britse zangeres Adele kwam deze zomer met zeer verrassend nieuws. Welk ?

A. Haar volgende album zal gratis te downloaden zijn voor al haar FB –fans.
B. Ze had haar hondjes gered uit een uitslaande brand.
C. Ze stopt met zingen, voordat haar stemprobleem haar het zwijgen oplegt.
D. Ze is zwanger en zal in de loop van september al bevallen.

3. Al elf jaar lang is deze Belg de grote baas van de Olympische Spelen. Hoe heet hij ?

A. Frank Peeters
B. Jacques Borlée
C. Jacques Rogge
D. Frank De Winne

4. Voor de tweede keer in een maand tijd moesten de bollen van het Atomium gepoetst worden. Wat is hiervan de oorzaak ?

A. Een foute samenstelling van de nieuwe bedekking corrodeert supersnel.
B. Het monument wordt belaagd door een zwerm duiven en zit helemaal onder hun uitwerpselen.
C. De poetsende klimmers hadden de bovenzijde van drie bollen opzettelijk minder gepoetst.
D. De kerosine van de vele vliegtuigen die overvliegen, vreet de nieuwe aluminium platen aan.

5. Saint-Cirq-Lapopie, een klein dorpje in het zuiden van Frankrijk, telt maar 217 inwoners. En die zijn kwaad. Om welke reden ?

A. Omdat het zo’n klein dorpje is, vergeet de vuilkar vaak om de vuilniszakken op te halen.
B. Het dorpje werd verkozen tot favoriet dorp van Frankrijk en wordt nu overspoeld door toeristen.
C. De regering van Frankrijk wil het dorp samenvoegen bij de dichtstbijzijnde stad, omdat ze te weinig inwoners tellen.
D. In de Franse versie van Man bijt hond worden beelden uit hun dorp als lilliputters getoond.

6. Lance Armstrong voormalig Tour winnaar kwam alweer in het nieuws. Hoe kwam dat ?

A. Zijn kanker is na 10 jaar toch weer teruggekomen en blijkt nu terminaal.
B. Hij wordt levenslang geschorst en wordt hem zijn 7 Touroverwinningen afgenomen.
C. Hij werd met lengtes voorsprong wereldkampioen MTB.
D. Hij stelde zich kandidaat als vice-president in de verkiezingen van komende november.

7. Op welke wijze zal Vlaanderen in de toekomst voor elektriciteit zorgen?

A. Door verbranding van bio-ethanol
B. Door de zeegolven hun beweging op te vangen in een boei.
C. Door alternatieve kernenergie.
D. Niet wegens de sluiting van de centrales.

8. Anders Breivik grijnst breeduit wanneer rechters hem toerekeningsvatbaar verklaren. Waarvoor werd hij veroordeeld?

A. Voor het organiseren van de deportatie van duizenden Joden in WOII.
B. Voor het zingen van een protest lied in een kerk tegen Poetin.
C. Voor de massamoord op het Noorse eiland Utoya.
D. Voor de racistische aanslag op de premiere van The Dark Knight Rises.

9. Welke straffe uitspraak heb ik niet helemaal correct overgenomen ?

A. Parasols moeten natuurwonder redden.
B. Ouders voor het eerst fitter dan hun kinderen.
C. Helaas, zeemeerminnen bestaan niet.
D. Verdwaalde schildpad spoelt aan in België.

10. Een documentaire in Brussel gemaakt zorgde voor heel wat ophef. 
Waarover ging deze ?

A. Ze toont hoe vaak vrouwen zomaar op straat worden lastiggevallen en beledigd.
B. Men filmde hoe kleine criminele bendes bepaalde wijken beheersen, dat zelfs de politie machteloos moet toekijken.
C. Men volgde een dag lang een sociaal assistent die daklozen wil helpen.
D. Het was een collage van verschillende vaste verborgen camera’s die het sluikstorten vastlegde.

11. Welk adembenemend spektakel mocht op zeer veel media aandacht rekenen ?

A. De begrafenis van Neil Armstrong, de eerste man op de maan.
B. De succesvolle landing van de robotjeep Curiosity op de planeet Mars.
C. De blauwe maan in augustus, d.w.z. een tweede volle maan in 1 zelfde maand tijd.
D. De opening van Paralympics in Londen.

12. Welke uitspraak over de Belgen is niet waar ?

A. Het Belgisch Olympisch team voldeed aan de minimale verwachtingen op de OS 2012.
B. De Belg gooit jaarlijks tot 10 miljoen aan maaltijdcheques weg.
C. Het Nederlands kent zijn oorsprong in Turkije en niet in India zoals reeds lang aangenomen.
D. De Belgische weerberichten vertrekken vanuit het negatieve ipv het positieve te benadrukken.

13. Verpleegkundigen zijn een knelpuntberoep, uit welk land haalde een rusthuis zijn wervingsreserve ?

A. Polen
B. Spanje
C. Turkije
D. Ijsland

14. Waardoor waren er deze zomer grote tekorten van welbepaalde geneesmiddelen ?

A. Door een brand in de fabriek lag de productie meerdere maanden stil.
B. Het buitenland koopt ze op omdat ze hier veel goedkoper zijn.
C. De kosten baten verhouding ligt verlieslatend door de generische middelen.
D. Door de crisis in Griekenland exporteert men meer.

15. Wetenschappers vinden het Higgs-deeltje ook Godsdeeltje genoemd. 
Waarom deze bijnaam?

A. Het deeltje houdt alle andere samen.
B. Het deeltje is de bron van de oerknal.
C. Het deeltje zou de spirituele geest aantonen.
D. Het deeltje verklaart de passie van gelovigen.

16. Verontrustend nieuws uit de financiële sector, welk beroep verdient zonder extra’s het minst ?

A. Schoonmakers en huishoudhulpen.
B. Kappers en schoonheidsspecialisten.
C. Boden en meteropnemers.
D. Kelners en barmannen.



[image: http://edugopav.classy.be/edugopav.classy.be/images/blanco%20logo%20pav%20BSO%20edugo%20WIT.bmp]Actuaquiz over de zomer van 2012. 	



	1
17. Over de vrijlating van Michèle Martin is er heel wat te doen geweest. Maar waarvoor zat ze eigenlijk in de gevangenis ?

A. Ze had in een crèche enkel baby en kinderen gedood omdat ze ziek waren.
B. Ze had de door Marc Dutroux ontvoerde kinderen niet vrijgelaten of van eten voorzien.
C. Ze heeft een aanslag gepleegd op het koningshuis.
D. Ze trad op als vredesengel voor dementerende bejaarden, doodde hen en zorgde dat ze alles erfde.

18. Waarom maken de Vlaamse Tomorrowlandbroers kans op een fortuin ?

A. Hun tommorowland concept wordt wereldwijd gekopieerd met winstdeelname voor zichzelf.
B. Hun concept zou opgekocht worden door een Multi-miljardair.
C. De ticketverkoop zal in de toekomst per opbod gebeuren, opbrengst gegarandeerd.
D. De merchandising rondom het concept draait nog steeds op 300%.

19. Bij DOVO was het een rampzalige zomer. Wat is DOVO eigenlijk?

A. De vakbond van voormalige Oost-Duitse ondernemers.
B. De Belgische ontmijningsdienst.
C. De buitensport vereniging op kamp in juli.
D. De belastingdienst wiens archieven digitaal staan in een voor huidige computers onleesbare format.

20. Waarom hield Mitt Romney afgelopen donderdagnacht een speech?

A. Omdat hij zich zorgen maakt over de economische toestand van de Verenigde Staten.
B. Omdat hij nu officieel presidentskandidaat is namens de Republikeinen; dit is zijn acceptatiespeech.
C. Omdat Romney dit eens in de zoveel tijd nou eenmaal doet. 
D. Omdat hij een boek publiceerde dat nu al als opvolger van An inconvienent Truth wordt geprezen.
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